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Karviná se zapojila do sbírky Vlčí mák České republiky. Vojáci byli osobně v ulicích

Karviná se letos připojila k celorepublikové sbírce Vlčí mák České republiky, která připomíná památku válečných veteránů a zároveň pomáhá těm, kteří se po službě vlasti ocitli v těžké životní situaci. V rámci kampaně byli v pátek 7. listopadu v ulicích Karviné osobně přítomni i vojáci Armády České republiky, kteří lidem nabízeli symbolické vlčí máky a informovali je o významu této tradice.

„Lidé často znají vlčí mák jako symbol z jiných zemí, ale teprve v posledních letech si nachází své pevné místo i u nás. Jsme rádi, že se Karviná do sbírky zapojila a že občané projevili zájem přispět a poděkovat tak veteránům za jejich službu,“ uvedl plk. Robert Speychal, ředitel Odboru pro válečné veterány a válečné hroby Ministerstva obrany ČR.

Do sbírky se zapojila také Regionální knihovna Karviná, která po dobu kampaně informuje návštěvníky o možnosti přispět a do 30. listopadu nabízí ve svých pobočkách a v městském informačním centru květy vlčích máků k prodeji. Myšlenku solidarity a úcty ke statečným mužům a ženám šíří nejen mezi mladými i v letošním roce členové Mládežnické rady Karviná.

„Sbírka Vlčí mák České republiky probíhá každoročně od 29. října do 11. listopadu, tedy do Dne válečných veteránů. Výtěžek putuje prostřednictvím Vojenského fondu solidarity a Charity Česká republika na konkrétní pomoc českým válečným veteránům, kteří se ocitli v tíživé životní situaci. Letošní motto kampaně zní ‚Vzdáleni v čase, spojeni odvahou.‘ Kdo vojáky v ulicích nestihl, může se do sbírky zapojit i na dálku – stačí navštívit web digimak.cz a přispět online,“ upřesnil ministerský rada Odboru pro válečné veterány a válečné hroby Ministerstva obrany ČR Jonáš Jelínek.

Poslat je možné DMS ve tvaru DMS VFS 30, 60 nebo 90 na číslo 87 777, případně přispět převodem nebo QR platbou na účet 44665522/0800, VS 918.

Závěr celé kampaně v Karviné vyvrcholí 11. listopadu, kdy si vedení města připomene Den válečných veteránů pietním aktem a položením věnců u Památníku obětem 1. světové války u ZŠ a MŠ s polským jazykem vyučovacím Dr. Olszaka v Karviné-Fryštátě.

„Tento pietní akt je v Karviné dlouholetou tradicí. Každoročně se tu setkáváme, abychom vzdali úctu všem, kteří nasazovali své životy za svobodu a bezpečí nás všech. Je to chvíle, kdy se lidé zastaví a společně vyjádří respekt i vděčnost,“ uzavřel náměstek primátora Karviné Andrzej Bizoń (nestr. za SOCDEM).
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